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Ход урока:
I. Изучение нового материала. (5 мин)

Рассмотрите решение задач: 
1. Наблюдатель, приложив ухо к рельсу, фиксирует звук приближающегося поезда на τ = 3 с раньше, чем слышит его в воздухе. На каком расстоянии от наблюдателя находился поезд? Скорость звука в воздухе v1 = 343 м/с, в стали v2 = 1500 м/с.
	[image: 5. Наблюдатель, приложив ухо к рельсу, фиксирует звук приближающегося поезда на &tau; = 3 с раньше]




	Решение:
[image: 5. Наблюдатель, приложив ухо к рельсу, фиксирует звук приближающегося поезда на &tau; = 3 с раньше][image: 5. Наблюдатель, приложив ухо к рельсу, фиксирует звук приближающегося поезда на &tau; = 3 с раньше]



Ответ:[image: 5. Наблюдатель, приложив ухо к рельсу, фиксирует звук приближающегося поезда на &tau; = 3 с раньше]	
II. Закрепление пройденного материала. (25 мин). 
Решить задачи, опираясь на знания п. 12, 50-53.
1. Мимо неподвижного наблюдателя прошло 6 гребней волн за 20с, начиная с первого. Каковы длина волны и период колебаний, если скорость волн 2м/с?
2. Волна от теплохода, проходящего по озеру, дошла до берега через 1 минуту. Расстояние между соседними гребнями равно 1,5 метра, а время между двумя последовательными ударами волн о берег 2 секунды. На каком расстоянии от берега проходит теплоход?
3. Маяк посылает пароходу одновременно два сигнала: первый — звуковыми волнами в воздухе, второй — в воде. На пароходе второй сигнал был услышан через 4 с после первого. Найдите расстояние парохода от маяка. Скорость звука в воздухе равна 330 м/с, скорость звука в воде — 1460 м/с.
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